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URIVERSIDAD NACIONAL BEL SANTA
DIRECCION DE ADNISION

EXAMEN ORDINARIQ DE ADWISION 2016-

Joven estudiante:
La Universidad Nacional del Santa te brinda la oportunidad de logrer tu inpreso mediante
la modalidad de Examen Ordinaric, -para lo cual debes resolver satisfactoriamente gl

presente exarncn.

Esta prueba consta de 100 preguntas, cada una con S alternativas, de las cuales solo una
es la correcta. Debes resolver las prezuntas en un lapso no mayor de 3 horas.

iTe deseamos éxit!
INSTRUCCION GEHERAL

Lee detenidamente las preguntas que se formulan y marca en la tarjeta oplica la lelra ue
le corresponde @ la respuesta correcta.

I. APTITUD ACADEMICA

A, APTITUD VERBAL
TEXTO 1

La narracion estd regida por un doble principio de organizacion interna. Por un lado, cl
mundo narrade se despliega de acuerdo con un sistema de encadenamicinlos 16gicos de
causalidad y temporalicad; y por otio, el rclato introduce un orderamiento inteligible de
los hechos, organiza la serie de circunstancias y alternativas que cenliguran la historia y,
por tanto, s¢ integra al sistema de convenciones que Je ey impuesto sor ¢l género y por las
caracteristicas generales de una cultura o de un periedo hisrérico doterminade.

1 Quijote, como sabemos, se propone ser parodia de.los libros de caballerias, y don
Quijote resulta entonces un protugonista parodico del caballero anaante. Alonso Quijano,
lascinado por la literatura de caballerins, sabe gue para existir como caballero debe
respetar ciertas reglas de investdura: un caballo, unu dauna Quien ofrecer sus proczas y
una arinadura (toma la armadura que habia pertenceido a su bisabuclo, convierte i su
vicjo eaballo en Rocinante, inventa practicamente a Dulcinca del Toboso ¥ busca un mejor
nombre para si mismao). :

1. El tema central del exto es:
A, Leyes de causalidad y temporalidad en el relalo
3. La parodia utilizada en los'libros de caballerias E;
C. Reglas de conlormacién de las obras de caballerias
D. - Principios de organizacion interna ¢n la narracion

Sisternas de convenciones 2n la obra literariu

=

“El Quijote” nace de la literatuta, del conocimiento de las convenciones que gravilan
en;

N

A.  Los cuentos
B. Lus leyendas
C. La narracion
/D La historia
\E._ Los textos de caballerias
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3. E r_:_zﬁrn_b'ib' de Alonso Quijano en don Quijote se basa en:

gl AL Textos ps:i:u'ldp:;icus )
~ = .- B. Normas de novelas de caballerins
N C.. Temas politicos )
= S .. Texlos historitos.
- 5.7 Temas amoroses i
= R ! 2k
= CONECTORES
- N q. - Tue incul;ﬁario por confusion, ................ lue detenico; .........., ante la insuficiencia
= i de pruchas, fue liberado, ..., hubo oposiciéon de un sector.
= . A. " no obstantre - ergo - ¥
SR ' 13, . por consig uiente - empero - o
= s s C. luego = por clle -~ ademas
T o T 1D} por tanle - sin embargo - aunque .
) J7 enlences = ni~ en cambio ;
2 'S, Gongora'ces tradicionalmente considerado ... autor barroco. Su obra fuc
= o - relepada ... su revalorizacion ....... los poetas de la generacion del 27.
a E 2 AL U = porcicrtn = por
Sl 3. como - hasta = por
= w C. cl=a pesar de - come
" “D. otro - por ~ nor
~ Y. un = hasty - coma -
) ANALOGIAS
== : 6. VALOR AXIOLOGIA::
A ; i
e Ao Aduliez ! N Sabiduria
£ B. Torluga : . Ornitologia
= C. Talajes ! : Tautologia
G /l;:. " Infancia Eas b Pedagogia
o= -'H:E. Conecimicnto - Guosecologia
ol ¥ NOSQOTROS ) ! PRONOMBRE::
A =" ‘ ‘ .
= A, Sujele l : Predicado :
~ ia 1 .
o 13, - Entender - Adverbio
A C.  Disyuneién, ; Conjuncion
~ D, Hacia "% Preposicion
7N - : d 3 .
&~ 2. Pulero TRIPRET. Suslantivo
,'_'; 0 !
" TERMINOS EXCLUIDOS
— ' .
~ 8. DELIBERAR -
= A Meditar
- ’ Be Pensar- -, o
i C. Reflexioner
Ll . Dl Coavilar |
A~ E. Recordar
S 9. ESTRATAGEMA
. ‘ : .
= A, Trela
A B. Ardid
e ; e ."\r[.':\.icm
T D. Enigmi
S I, Artitmann
- " . 3 . 1
= F ’ ‘ _ 2
~
-
-
P
;\ - e
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SINORIMOS

10. LUCTUOSO

A, Comun :

13, Pesado .
C, Cansado )

D. Lubgubre

Brilloso

1] [ delincuente se mostro desadiante y soes sin mpstrn.r_s;r:muc:s de arrepentimiento,

A. desbordante
3. draconiano
C. chabacano
. curtide

B, pucildnime

ARTOHILTOS

12, BENEFICO
A Bermgno
3. Infructuoso
C. Productivo
. Millonario

5. Lesivo

13, La noticin le causd desasosiego.

A, disgasto
L. placer

C. temor

1. sorpresa : .
E. conlusion

ORACIONES INCOMPLETAS
1
14, Puara solucionar exitosamente 195 ....oooveeeon. oo de oraciones incompletas deben
conocerse las ..., de concordanciu.

A, trabajos - fundamentaciones

. temas - normas ' : g
{'C. cjemplos — capacidacdes

. casos - aptitudes

S ANING  PMIREPEPIUPIOR S S NN D SN SSI S S 00, W, W VTN Y SH YW S8 S

¥
.
)

B, cjercicios - reglas ' S ﬁ;
15, La mayoria de las veces, la cleridad de una ............ ——— depende del tipo de Er

oo quE se utilice,

5T

f): D) ) ) O O oL L L
|

AL exposicidn - mensaje

B. resolucion - simbologii

C. explicaciéon - método

D.  conversucion - persuasion
E. propuesta - sugeren fia
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B. APTITUD MATEMATICA

16, Dada'la pi‘c‘posic:il.ir‘n:

“Venczuela eleva el prccio “del petr oleo y Estados Unidos disminuye sus
aprovisionmmicntos o no es ¢l caso que a la vez Cuba pida mas ayuda rusa e Irak
compre mas aviones de guerra. Bn consecuencia, no es el caso que Estados Unidos
disminuya sus aprnws:onam:mtoa o Cuba pida més avuda rusa”, '

Su enrrespondiente fomm]izacién, es: ”

A. [(Pf\’f:'f 4 —.'z.'.«\.'.-'j—-‘é(-wjv.;‘)

B, [(p/\q) \, .,(,.A;s.)}_:r__(_qv}_) 4 : ’

:: w [{pAq) ~ (:;v.s')] > ~(gar)

B - gl

= (qf,v r)— [(p A q)V A (’ /‘:)]

E. [(p'n q) v=_(ra $ﬂ gV

e

o ccl
R Ao )

17. Al simplificar el siguiente esquema molecular:

{

S A (s Y Y (A TG )

Se obtienc:
1 e
Apog 0 B. pvyg c F D. ¥ E. p-(rnq)

18, Sean P(x) v Q(x) cualesquicra enunciados abiertos y sean a 'y b constantes,
e 4

Dadas las proposiciones:
1. V.\'[)_’(,\']] ~y [1’(;1) A P(b)]

2. Ve[ () A Q0] = {vx[P()] )
3. {vx[P()] - wx[0(0)]} > V[ P(x) - Q(x)]

Son Tautologin:
Alyd - B.2y3s c.1y2 "D, ‘Solo 1 CEo1,2y3

19.  Dado ¢l silogisme:
"Algunos u:volucmn 1rios son . alienados; asi,
pucsto que Loduq los revolucionarios son idealistas”™
‘De las siguientes alirmaciones:

algunos idealistas son alienados,

1.l silogismo estd escrito en su forma estandar .
2. Su lorma silogislica es [Al-2
3. Esun silogismo vilido

.

Son ciertas: . .
A Solo 1  B. Solo2 G. i3olo 3 D.1y3 E.2y3
: R . _

|




s, respondidas por todos los alumnos,
s¢ quilaban 3 puntos por cada
10 puntos y César obtuvo 2

20. Enun cxamen de matemaitica de 10 pregunta
se otorgaban § puntos por cada respuestia correcta y
incorrecta. Si Javier obluvo 34 puntos, Daniel obtuvo
puntos, eonténces la cantidad %f respuestas corrrectas que tuvieron enire los wes,

esiguala: \O : £ L ‘L-\.,_‘

i

iy Py Py Yy T 0 Oy T ) 0 . -

E. 21

A 13 n.o15 Ac 1 . 18,
21, Gasté los 3/5 de lo que no gastey aan me quedan 8/ 60 mas de lo que gaste.

i

¢Cuiinto tenia?

A. S/150 1.8/ 190 ;e 5/ 200 D, 5/ 250 I, 8§/ 240
22.  En una reunion, los hombres exceden . cn 50% a las mujeres, .silas mujeres

awnenkan 5%. ¢En qué porcentaje deben awmentar los hombrus para que el total de

personag awmente 2097

A, 28% B. 18% C. 10% D. 20% ‘- B 30%
23, Al simplificar . , I 0

(5525
S¢ obliene:
AL 1S B. 3§ C. 45 - D, 90 B, 135 q

S 24, En lasiguiente ecuacion:

(1) (x+2)+(x53) 4w (xen) =0, neld".

El valor ce "x ™ es: "y
T - 4 n-+ ¢
At " n—1 g rl 2 1 i 3n
2 2 2 2 "4

]

a o A - e
25.  ¢De cuanias maneras se pueden colgar 7 cuadros fologrdficos, todos en fila, de )
manera gque un cuadro especifico se ubique en uno u olro extremo? -

Ao 1440 , B. 620 . C. 1240 D. 720 . 2440

—— e o = e

‘

26, Enla figury, calewlar v i a4 J=80°
A 115
B. ©125°

( L. 150° -

D. 135° .
£ 176°

u'
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27.

29.

AL

La figura que sc mucstra es un cuadrado ABCD de centro “0" tal que PQ = 32w
¥ la cwrva es un arce de circunlerencia de centro en B, Luego, el valor del perimetro

. que encierrsla regidn sombreada es: i )

&, {124-6fr)u
D. (12+3x)u P
o8 (36-F3rr)u

A

T

En la figura, caleular ¢l area sombreacda si “O” es el centro de la semicircunferencia
¥ ¢l perimetro del rectingulo ABCD es 12 1.

o
A, Tul
B C
""(T bl
B. i .

A
2-7 , g o . D
D. 1 1
g :
) !
sl >
E _—--LH* ; ¢
R
En la figura '-lrx'rclncic'm el drea cel tri".mguio PQM, al Aarea del tridngulo ABC, es:
2
3 ﬂ ; “
3
B 5
2
L
Q=
2
. 1
p. -
3
o
Bt
a8




30.

31.

33.

34t

35.

36.

0=

Hallar el perinetro del tridngulo mostrado, sabiendo gue €03

w | —

A, 10 .
3. 15u o F n t
g 18u i :;-;!_,

D. 19u s

E. 20u

5

o)
[I. COHOCIVMIENTOS:

s, 10 praﬁcl’icnn enis, 125 prastican natacion y 13

Si de un grupo de-200 persone
praclican  les  depories

practican ambos  deportes. sCuinlays  personas 1o

mencionados?

3 3. 50 ., 60
T

A 35 B a6 C. 4
( :

Si un numero se convierte a2 sistemas de numeracion de bases consceulivas, viene
expresado por 155 y 202, Hallar gdicho namero en base 10.

.

A 165 B. 125 C. 89 D. 147 E. 131

Calcular el menor namero tal que al dividirlo entre cada uno de los valores: 2, 3, 1,
5y G tenga como resto igual a 1 respectivamente y que ademds scu nraltiplo de 7.

A 1010 B. 201" B 301 p. 401 '~ . E SOl

£l producto 'y el cociente del MCM y MCD de dos numeros son 1620 y 45
respectivamente, 1 mayor valor de la sumi dé dichos numeros que se pucde
. encontrar, es: d

A. 49 B. 84 C. 190 D. 230 . 276

La duracién de un viaje por fervocarril es directamente proporcional a la distancia ¢
inversamente proporcional a lz velocidad, A su vez la velocidad es inversamente
preporcional al nirnero de vagoaes del tren. Siun tren de 20 vagones recorre 30 km
en % hora, ¢cudntos kilometros puede recorrer un tren de 10 vagones en 10
minutos?, :

/"'H'”'" s

/ T
A, 10 lam E‘ B. 20 l\Jlfl ‘: C. 30 km D. 15 kn: E. 23 km,

- / B
Suponga que A es directamente proporcional con [ ¢ inversamente proporcional con
C. Sicuando C es igual a 3/2, Ay B son iguales. ¢Cudl es el velor de B cuando A es
iguala 1y Ces igual a 12? :
K,g‘_. 8 J¢ ,.) B. 6 C. 4 D12 E. 9

= 4

= ¢

i

[
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4 . 37. Laura compra un tclru"m ¥ le hacen rlo., descuentos sucesivos del 40%% v 30%
— Ty ahorrandose %/ 1 IGO El precio inicial del televisor fue:
- % . . PO i) .\ .
> A8/ 18en .. B.. S/ 1900 C#3/ 2000 . ’\D. 5/ 2300 B. 8/ 2450
' LA~ .
o 38.  Sc ha medido Ia tcmpcr:\lura en °C y la presion atmosférica en mm de Hrr en una
~ciudad del e dur'mtc una semana, obteniéndose los su,uu'nles datos:
FE ) _ i 7 o~ e B ;
ﬁ;mpcmuu-u NERE T 16 RN e 19 T 13 T 20
. ’ [ Presin (mn)- T 700 |70 730 [ S0 | 780 630 | 760

Hallar 1a toinperatura media ¥ presion media durante la semana.

.

¢ YRR Teisg fc;' P =1700.52 0 g ;
. B. T=16°7 ; =730 mm Hg

' -‘Gy T =16,57 "(. v p=T707,14 mm Fig

W T=17,5°C: 5=130.5mm Hy

& T=165°C; p=701,5 mm Hg

Nl .39 {f‘%l Polipono de Fr orucncma se Usa para representar variables:

< 7 !\ Cualitativas

“I.L Cuantitativas Discretas
&) Cuantitatlivas Conlinnas

VDD DVDDDD DY)

D.AvEB
£ E. ByC
_; ) 5 : ‘.“ E = . 5
o~ .“,“_‘ \‘ -
- : | .
P . - 40. | Si [ ,‘] & Y ! {1~ hallar: 7in+n+p .
‘:'"‘ | : : 3 (s
- : A » : B. = c - D. — E. §
T s T 2 ; i0 5 15
e 41.  Dadocl pnhnnnuo homo"cnco P(\' J) 53! ~3x?yt J-"\'v dctcrmi'nar el polinomio
2 #(x. y) que 'debe agregarse a P(x,p) para que el polinomio resultantc sea un
- po]indlﬁid Fomogéneo y ca‘mplctb. tal que la suma de sus coclicientes sea 7 y su
’;.‘- v:,\l-r)r numdérico cuando x=2 ¢ y=-1, scaigual ad. :
> ,
= A dx' =7x7
~ B. 7x' 42y
i C. v —xy
) s i
. D. 7y ~dy
= B 2x e d iy
I S ORI
=, |
""( -
= 8
“ i
L

N
=
o .
-~
o
-~
2N




43:

45.

46.

ey b D b ke ! . F: los grados

Si Ju expresion P(.\', ',z) = y™e st es de grado absolutoigd 1l a 24 y los grados
. b, . . 1 . sepeclivanme ] sular

relativos de Xx,),Z son tres numeros consecutivos rt...pclt.t;va:ml} te, cat:_ul

axbxc.
A. 30 'B. 12 C. 15 R R i -

i ol termino x©y™ ocupa el lugar 60 en el des

UL . B . ’
— ~— , cntonces el grado del término que ocupa el lugar 21 es igual &
\_.9 o y'l .
A, 425 ‘[, 436 C. 442 oD, 452 . L. 404

Si la diferencia de las cuartas potencias de dos atmervs s 369 y el cuadrado de la

suma de los cuadrados de dichos nimeros c¢s 1681, ¢Cuil ¢s la suma de los

nmuneros?

A9 - B. 10 C. 12 B 1. E. 13

En la siguicnte ecuacidn: 2t —2.\'(1 'I'E;H'f)'r' 7(3 + 2m} =) ¢Para qué valores de “m”

lendré raices igualgs?

~3 " : o =10

AC3:2 SR E C. 4;-2 D, 2;— £ 35 =)
5 "9

En el siguiente sistema de ecueciones:
(xp+x+y=23
xz+x+z=41
yity+z=27

Caleular: x+ y+z

A 13 B. 14 c. 17 D. 19 CB.2)

Hallar ¢l menor nimero “A* con la propicdad de que Vxe R se cumpla
l+6x-x* <k

A9 . B. 20 C. 30 D. 12 E. 10

.

Fallar £l rango de la siguiente telacion:

r={(vy)e /x4y <4, y<O)

A, '[—2,0) on (-2,0) c. {0,2] -0, [~4,0) E. (~4,0)

arvollo del™ cociente. notuble =
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\
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Apoya a la Beologin con conecimicntos sobre las transformaciones de la encrgia que

" cireula en los ccosistemas y la realizacién de estudios de niveles de contaminacion

il
- en el medio ambiente:
—i - . 1 . .
. v A Btica§ - ‘ :
= @/ " ‘
__ - : Fisica v
) C. Economia+
P : ;
<> ' D, Matemitizad ) .
B B. Agroceolozia
- o L
50, ¢Cudles de los sinuientes clementos son indizpensables en un ecosistema?
s S
- LT }
1. Elhombre || .
- L : Ly
" QZ) Las plantas 7
= ) i .
- . ~83) Bl S0l
- . @) Las bacte jas . , ) .
il - a Wi S '
-~ PRl Loz hongos -
— . . -
-— . -
» Son cierlas:
~— -
— r H 4 )
we S A L,2¥3 B),3y4 C.L3y5 (P 2,3y4 E£. Solo 1
= ., .
51 v Ok ;
-~ a‘l..;"r_ los faclores ahidticos de un ceosistema son aquellos que:
- [y Censtituyzn sus ¢ sristi fisi imic
LY suatuyen sus ‘caraclerislicas fisico-quimicas (temperatura, luz, humedad,
s s cte.). . ' . )
- weN . 3 o " e .
" - % Determinan ta distribucion de los seres v'vos sobre la Tierra.
I ; ’ : Ak N "
7 [\'5)) Influyen en'los sercs vivos y en su adaptz cion o] medio.
o P 4. Compiten con los seres vivos por aliments o espacio.
> & ; : it .
5. . Asumen cl rol de productores secundarios en la productividad del ecosistema.
- '
- Son ciertas:
- :
= ALy 2 RES -L2y3 C. 1Lyays | D 2,3y4 E. 3,4y5
> ’ ' '
52. - Para medir la diversidad en un ecosistema se debe lener en cuenta:
2 P : '
i ~ kﬁ) la riqueza de las especics que compenen el ceosistema y su abundancia
§ ;
. relativa
- t ;
‘ 3. Lariqueze de los clementos que componen el ecosistema
= A . . : § .
- C: laabund:ncia relativa de las especics que componen cl ecosistema
- . D. La abundincia total de las especies que componen el ecosistema
= i 12, Tl nimere de especics dominantes ;
=i 3 53.  En un ccosiste ma, un factor se considera limitante cuando: L
= p
57 ‘A.  Se cncuentri auscnte. ’
~ .

3. Se cncuentra reducido,

Y
¢

Supera el miximo de tolerancia.

- f@ Seencuentra ausente o supera el miximo de tolerancia,

~ E. Scencuentra reducido o supera ¢l maximo de tolerancia.

o

-

- ‘
I : : 10

—_ B ] e :

ol -

P " .

-




A End . E o ,"‘
@. Sigmoided L owa, . T < 7 =
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. 55, Senale la oracion que no presenta adverbio:

’

)

A, Ese nifto laundlico no come casi nada.

B. Delante del omnibus estaba parado un asno. l
: C. Yo sé que pronto estaris en ka universicad. ¥

£y £l tumulto furibundos estaba causado de los vehiculos.

', Despucés espero recibir noticias tuyas. .

E 56. Una de las expresiones estd correstamente escrita:
1 2
Fre H x 3, . . -
. (G.] En cse momento, Adrian; el cunado-de mihermuna, dijo que nos ayudaria; pero

no cumplid, No sé qué haremos, sciiora. ) )
B. En ese momentoe Adridn, ¢! cunado de mi hermana dijo: que nos ayudaria, pero
. no cumplié. No sé qué haremos, senora, ‘
C.  En ese momento Adrian, ¢l cuiiado de mi hermmana, dijo:  que nos ayudaria; X
pero no cumplio. No sé qué naremos, senora,
D. En ese momento, Adrian, el cuniado-de mi hermana dijo: que nos ayudaria,n:

. pero no curnplio. No s¢ qué harcinos, sefora. , .
5. En ese momento Adrian, ¢l cunado de mi hermana dijo que nos ayudard; pero #~
cumplio. No s¢, gqué haremos, sefiora? p .

’

e

¢ o s : e . V-
n la expresion: Yo 8¢ que un aclo herdico resolverd pronio ese oo Ten [e”,
conantas rildes faltan colocar? :

58,  Expresion que se constituye en un solecisino:

o
bt
=

T T T O -

A.  Los campos fucron devastados por el tenporal.
@ fue descubierto el robo y el crimen. '

G _'l‘u conducta revela falta de madurez,

1. Se ha deshecho el pastel,

E.  BEscucharé msica, sino le molesta,

59, Sintagma cuyos clementos estan constituidos en <l siguicuite orden:
Modilieador directo + Modificador dirceto + Nucleo

A.  Un aniversario fuliz

. [l sistema solar

C.  Aquel filintropo peruano
D.  Esos dias de vacaciones
& Mis mc:jhrc:; amigos

I}

11
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3 GO. Tacri N I o - . " a i .
:OA .D“acr-ltor paruane COTTSirJLladO como el primer mestizo Biologico y espiritual que
~ aparece cr ¢l escenario intelectual de Amcrica: > :
= ) g A.  Telipe Guamin Poma de Ayala
= B. Pedro Peralta y Barnuevo
- . ;
C. Juan del Valle Caviedles
P z = Y
I &l Lrarciligo delo Vega,
. @ Inca Garcilase de la Vega .
- — .
* 5
- 2 i 1 o
. _61. Bl personaje de Shakespearn que representa la duda es:
- - o p
~ A, Otelo
- i
B Hamniet '
. 1
- C. Lear
~ 0 D. Macbheth |
- . Romee -
S
— L 5F . ! e
3 L R ! 7 . 3 3 M.
. G2g Eltitulo del cuento “Los gallirasos sin plumas” de Julio Ramén Ribeyro, alude a:
P~ e M 1
- < . 3 " ’ ;
T 45 A Nitos picaros que roban en las calles
- .ﬁ. B Las personas que subsisizn en los muladares¥ .
;A i C.. Bl desampare paterno de los ninos .
A i g . Bl abusode incnores comelidos por los adultos
- OB El malirato infantil en sus hogares b
o = o
-
{ / .
& 63. ‘la formalizacivn de la empresa permite ¢l acceso a servicios de desarrollo -
~ . tmpresariad que ofrece ¢l Bstado. De acuerdo a esto podemos distinguir que la -
- . empresa puerle;
|t A, Participar del racreado.de compras estatales:x
- _ M8 Partic:par de los fondos concursables. s
= ‘€. Reeibir prestaciones de salud. <
r Chet D. Promover las exportaciones.
- . Oblen:r préstamos preferenciales.
-, %
L :
- _ G64. El siguien!c enunciado: “Es ¢l valor de los biencs y servicios finales, a precios .de
2 mercado, producidos dentro del territorio nacional durante un aino, incluyendo lo
- producide por las empresas extranjeras”, define al: ’
- .
= A. Producto nacional disponible
- . 4 .
L B. .. Produ:to regional brute 2
- . Produ :te nacional neto
- 1 Procdu:to bruto inlerno
-___. H .
N E. Ingreso nacional
-_
e . G65. FElerédito que permite.adquirir maquinaria y equipos, es considerado de:
P k Pl '
A. Produczcion ‘
& B. Consumo - ; : /
—_ ‘C.. Realizacion
- ¥ Inversion §
P ~E.7 Inswiros
-
gt
= 12
-
-~
-
ju! i
"4 "
X :
2 : |
T !
¥ 4 ) :
-~
P ’
-
—_

]
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60.

67.

GE.

069,

1.

16) , H ¥ H o ] 0 1 CPord -.-‘.- a8 el A las
La revolucion econdmica mis iinportante del Antiguo Perd csiuve a ocinda a las
giguientes cireunstancias:

@) Fue luego del descubrimiento del fucg,o*" ',/’_
2. Inmediatamente se descubrid la ceramical’

i Ln parte, producto de la desaparicion de la’ lm.g.d.zunn

4. Se dio cuando se perfeccicno la arquitecturas
5. Ya se habia descubierto la azv icultura. \1[\
R

Son ciertas:

N . .
A 1,3y5 B.2y4 C.3,4y5  Wry3 E. 1y5

Rl recinto arquitecténico mas importante de la culturad Chimu fue la-ciudad de
Chan Chan; este nombre literalmente significa:

A, Luira, buna i
3. Dios, Dios

c. Pierra, Tierra
S Sol, Sol

=, Jaguar, Jaguar

Las primeras conquistas del Imperio lncaico, las efectud ¢l lnca: |

c Pachacitec
B. Manco Capac
C. Yahuar Huaca
D, Tupac Inca Yupangui
5. Huayna Capac

Con la captura de Atahualpa se decidié en Cajunarca el desting de los pueblos
andinos, este acontecimicnto oeurrio el

A, 12 de diciembre 1526
& 16 de noviembre 1532
¢, 8 deoctubre 1531

D. 106 de dicicmbre 1532
. 12 de agosto 1532 °

i) nombre del pueblo indio que se establecio junto a las ciududes por disposicion
del Virrey Franeisco de Toledo, se le denomind:

A, Villa

3, Comunidad

@i Reduccién

D. Estancia

. Villorrio

‘Mipac Amaru tomo prisionero a Antonio de Arriapa y lo declerd daiino para el
reino, debido a las sulliples arbitraricdades, razén por la cual se le ajusticia.¢En
qué fechia ocurrio el suceso? )

r&L_lg_s_g_nowg A0
12 de noviembre 1780
C. 4 de noviembre 1780
0, 18.de noviembre 1781 7
&, 17 de noviembre 1781
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76.

7

En da s}xscri;:ci{rn del iratado de pax con 1as chilenos en 1883, ¢Quisn representsd a
los entreguistas hacendacdos del norte? ¥

Ao Nicolas de Picrola -,
B Mariaro Iyn'\( 10 I’nclo
G LU"\t(lH Monter o

{) ~ Garcin Calderon

i) l\-!ir;u:ii‘ Iglesias

Manuel A. Odrin fL‘ olorgar, cn su gobierno, el derecho de volo A Ia mujer pfruand
permitio-que:

.
Se dé¢ reconocimiento v proleecion a los derechos de la mujer. ,,..,.f-’
Se realizaran una seric de convenciones internacionales.~ i
Participe en trabajas que cran propios de varones. . v
« St inesrpore activamiénte al procesc de la politica ¥ desarvollo de nuestra
nacionalidad. -

Cambic ¢l codigo civil en donde 1a mujer estaba sujeta al marido; .

aF 0z >

=

Al gobicrio del extinto Presidente Valentin Paniagua, se le denominé de:

A, Reslauracions.

-g.la, Transicion,

C. Cancertacion

3. De facta

£, Anarquinsg i : :
4

A la luna llena se e lama también:

A, Conjunreion

B. Apogec

C.  Perigee ety
D. Allio N
R, Plenilunia o

La [uncion que cumple la latitud es:

A, Bxplicer la distancia del norte con cl s_u'.\\‘

B Explicer la distancia del norte y sur cen relacidn al Ecuador Geogralico.

C. Medir la distancia cnlre oriente y occicente, respecto a Greenwich S

D.  Medir la distancia que hay entre los polos, desde ¢l Ecuador Geografico.

B, Medir la dmhnrn cntre los polos.

£l factor mas importante, con cl cual se conlribuye a la distribucion de Ia poblacién,
es: ‘

A, Losrios

3. Lasinc ustrias 7
C. Laz lierras apropiadas para la agricultura™:
D. lavarizdad de alimentos animales

r‘} Los medios de comunicacion

Los desiertos son dveas lerriloriales caventzs de poblacion y vegetacian por ausencia’

de agua. En gl Pert, se originan en Ia Jinea litoral y se acumulan formanda:

Cerros y mesetas
Montasias ¥ lomas .
Dunas y médanos ,
Valles.y lomas -« | &
Pampas y sabanas i,

! " 14
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79. £l mar perwsnio isfluye en ¢l ciima de la costa peruana mediante:

-~
e o .
(* Disminucion de fa temperatura del ambienle™ s

rhicie-de) mar®

Presencia de grandes ciudades ;
Formacion de suelos horizontales cno Jacostil ; - .

V33 Forma neblinas y brumias civla supe
3
q .
5. lormacion de valles aluviales -

)

.

Son cierlas: ) . e
= & 7 : ‘- 6 . : -
A 1y 2 3. 2v3 C. 3y4 D. "1)_“’ B L.olyd p
80. La encrgia cléclrica que Consume cusi todo el norte puruano se jenera por liv fuerza -
hidraulica del rio: ‘ £
A, Kimac
13, Chira
Moche ;
Saunta
5. Majs
#1. Il reservorio de “Gallito Cicgo”, con capacidad de represur 510 millones de m? de
agua, garantiza la produccion agricola de:
A.  Chao y Vira
. s Fl
13,  Lmmnbayequle y Sana . _ #
C. Sanla y Nepeia ‘ 3
> Jequetepeque y Sana ; : o~
. Santa y Vird
82, Carrclera que ticne como objetive convertir al Peru, en .poris “bisagra® en
Sudamdnca.
A, Roosevelt -
. F. Belaande Terry A
C. Mesones Muro . .
B Interoccanica ‘ - ! : -
12, Federico Basadre v ] ' )
= . "“ y
83, En linueva vision geoestratégica del Perd, debe lomarse en cuenta:
. f—“’ -
Su condicion bioceinica™
la vecindad con Chile ™ 5
. s ¥ - P
Su posicion de pais “bisagra”™ =
La ingente canliclad de recursos naturnics""y
5. Bl delicitario sistema cduecativo
Son vierts: 8
A LBy 5 "B.2,4y5 C. ly3 . sN¥1.2y4 2. 3,4y 5 -
§1.  Filosolo peruano contemparineo que rechazé todas lus explicaciones racistas de la
inferioridad indigena, siendo una de sus obras mnds difundidas *Horas de lucha™
A, Algjandro Deustua 5,

. Mariano 1berico
¢, Javier Prado ) } q

D.  Manuel Vieente Viliaran ‘ ' 3
B Manucl Gonzeales Prada
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85. Sostuvo que la esencia bumana es congsecuencin ol en!.tam:l(lo do relaciones
sociales que scn rrl'monc de produccion que ¢l hombre realiza para subsistir:

e

A, Aristoteles.

B, Inmanuel Kant

== ) C. Max Scheler:

D.  Friédrich ilictzsche

B Karl Marx |

' ! o ) i

86. Ll conocimicntn im solo es abjetive ¥ universal sino que no puede va ariar cn funcién
de los efectos; cs decir rio hay posibilidad de. retroceso ni de- modnf‘cacnon a cllo se

L ©  denomina:

Critério del conocimiento

Niveles de' conociniento

Perspectiva del conecimiento

Necesidad, del conocimicnto .

Objetividad del conocimiento

Zoe 2

¢

i

87. Eselmélodo ce la ciencia queva de lo singular o piarticular a lo general o universal,
Tiende a desarrollar teorias cientificas ganerales a partir dc observaciones

4 par llrul wes. Nos referimos a:

- A.  Dialéetico : " () | - | ’DP%

A i, B. Heuristice .5)":3 - o
) C @ Tnductivo _ @ \)
e ;-:t.":-f:?_‘ D. Deductive . i' 5 /g( h

I5. - Sinlético

= . 88. Una de las caracteristicas de los valores, segun l'\ cual no dcpemlen de las
: TR e
prr'fcrcnrm:, mclwnclualc% sino que mantienen su forma de realidad mas alladé“woda

apn-cncmn - .
w'* . Objclivided
B. Pelaridad . .
- ‘ C. Jerarquia ‘
' D. Subjetividiad . )
¢ B, Intencionalidad N
W 89, s una actitud formada pov emociones § pen..ﬂn'm.ntos. quc nos "ﬂ}'ﬂ a una
scnsacion de aulodevalua cmn moral,
ot A La rcs:ponsahil.id:\cl % A
: B.  La conciencia
- v E’}%_.; La culpa
" U. [a sancién juridica |
; ' B Lamentita ] .
- ’ e s
- © 90, Bl siguicnte caunciade:  “Bl organismo gjeree su funcién adaptandose, y en cse
ejercicio de adaptacion ‘ericuentran su explicacion las opc-rfacmncs siquicas”;
i ‘__.4-“"_ -_""-__.‘
corresponde Jdirectamente a la escuela llamada: L
$
; A. E..tluciur'lliql'r:\
' R l"uncanmh
T, P icoanalista
B -Gestalt |
. Copnitivit
' 16
1
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91. La [rase socravica “Conodcele a L7 14

mismo” €5 €

psizologico denominado:

'y 1
A. Laencuesta! : . ‘
13. 1il psicaun1ailisis)§: .
C.. La reflexologia
m La infrospeccion 7

\,

EI. La meudilacién

9. Cuando cicrtas unidades de informacion
incupacidad para recuperar 0 por b interferencia, nos relerimos as

A, Dismunesia
3. Amnesia
. C. Reminiscencia 5 . .
b Olvido #7 :
B. Anamncsis
N ' i
g3, Marco ya puede reulizar wansformaciones mencales )
principio de consericion; cntonees,
se encucntra en el periodo:

A, Presensorio motriz *

B. Sensorio motriz ¥

C. Preoperacional ¥

Q} Operacional conerelo -
I Opcr:lcimml formal

IS

g, ks un desorden mental severo, con o sin uu dano organico, caracterizado por un
trustorno de la personalidad, la_pérdida del contacto con la realdad y causundo ¢l .

R -

empeoramicnto del funcionamiento social norvial.

Pertenece ar

A, Compulsivo™
B. Inestable
& aicpsis-—
. Obsesivox
. Lmpulsive
mpulsivo
95, ¢Qué influencias conlribuyen al prograso lingltistico en los bebes?

7a8 ol
Gendética //
nMaduracion cercbral” -

Interaccion social +7
pMaduracion corporal
£, La lamilia .

Son citrlas:

A 1y2 C. 4y5 D. 2%5

96.  Un pueblo que garantiza la paz en su pais ¢ porque:

S !b Las reglas de convivencia son dristicas y verlicales 7
U Presiona con buelgas y manifestaciones a sus gobernantes r
e Respeta los deberes y dercches de los ciudadanos - .
). Searma militarmente '
. Todos son p,ucrr(::;os_\.

17

\ntecedente historico del metodo

s¢ ausenlan temporalinente debido a la

y Lumbién ha desaryollado el

segan las ctapas del desarrollo-inlelectuat, ¢l
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27, Los dercchos de Segunda Generacion son:

Al desarrollo econémico, a la paz, a la solidaridad y a un ambisnte sano. ™
Al propicdad individual, a la sepuridad social, a formar un partida politico,
A la seguridad ccondmica, a la vivienda v a)a salud.s

A parlicipar en elecciones demoeriticas, a ser clegiddo en cargos publicos y a
conleaer mealrimanio,

E. A la sepuridad :mcinl.

Q8. 131 estudiante que ma'n de un dispare a un ladrén que iba a robarle, es defendido
© por el :
A, Ministerio cel Interior ¥
. Ministerio de Guerra del Perii™
C. Minizterio de Defensa
). Ministerio ¢c Justicia v Derechos Humanos
E. Ministerio de la Pt P : ’

99. La Familia es: .
e T F4 _
3 Una sociedad natural, . P

Un grupe de personas unidas por vinculos de parentesco o afinidad.

Conslituida excluzsivamente con [ines economicos. ™

Conslitiida Gnicaiments por ¢l matrimonio. =

La eéluln fundamenial v hasica de I.u socicdad”

Son ciertas:

100, Se originaron en e! manmiento en que el Pert nacio a la vida independiente, Tienen

una connotacién cspecial puesto que significan libertad e independencia:

Y Los simbolaz patrins > . :
B. Las instituciones republicanas

C. Las diferentes formas de participacion ciudadana
D. Los derechas humanas i

E. Los poderes del Fstado

18




